D1y pabntpia, pile pabnty

To Madnpotikd g I' Topvaciov meptéyovv GNUAVTIKE KEQAAULO KOl
VEEG LOOMUOTIKEG EVVOLEG TOL 1) TANPNG KOTOVONGN TOLG Elval amapaitnTn
yia OAeg TG TaEELS TOL AvKeiov.

To BiBiio avtd eivor éva minpes Pondnue kot €xst ypopel K0Tl TETOL0
TpoOT0, ®oTe KGO pobne va Eexivd amod tn Bempio Kat T1¢ PacIKES EQUPUOYEG
¢, va cuveyilet pe ™ Abom ackNoemv, 1 SLCKOALN TV OTOIMV TPOOSELTIKA
av€avetat, Kol vo @TAvVEL oTadlakd 0To Ninedo vo AOvel ocuvleta Oépata.

‘Etot 0o pmopet ebkora vo avipetonioet to 0éuato tng Tparnelog tng
A’ Avkelov.

Kd&be evotnta tov Bifiiov mepiéyet:

Baoikn Oswpio KAl eQoproYES TNG,

ALUEVEC AOKNOELG,

EPMTNOELG KOTAVONONG,

OUOKNGELG OA®V TOV EMTESOV SLOKOALNG,

ouvvdvooTIKG OEpata,

Oépata tov omolov N AOon anattel 1Weitept) podnpoTiky) oKEW.

Ye emdeypéva onpeia tov Piiiov vrapyovy kprTipra a51eloyneng, To OOl
0o BonOncovy Tov podnt vo eAEYEEL av EYEL KATAVONGEL TNV VAN TOL HEAETNOE.
H tehevtaio evotnta tov Bifiiov ival eravainmiikn Kot TeplEyet:

GLVOLOGTIKG OENATO, OTMOG AVTA TOL B0 GUVEVTNGELS GTLG ATOAVTI PLEG
eketdoelg,

kpreipro. a&lohoynengc, To omola £xovv T doun Tov bepdrtov TV ano-
AT pLov e€etdoemy,

ta Oépota yio TV eleaymyn ota IHepapotikd Avkeia.

Eminléov 6to 1€10¢ Tov BiAiov umdpyovy TOGO 0L UTAVINGELS TOV DERdTMV
avtoL Tov PBifAiov 660 KOl Ol AVUALTIKES ADGES OLOV TOV dpPUcTNPLOTH-
TOV - EPOTNGEDV - UCKNGEOV - TPOPANIATOV TOV 6y oAlkov fifiiov.

®a 10elo TELOG VO LY OPLETNGO TOV GLVEdEAPO Anuntpn Todko yio thv
emipuéLELD. Tov Bipiiov kot Tig €OGTOYES TAPUTNPTOELS TOL.

Baciing I'. Haradaxng
MoabOnuazucog






© 00 N o a0 A~ W N =

e N G —
W N =+ O

14.

15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.

Mepiexopeva

. Ot Tpaypotikol aptBpol Kot ot TPGEEIC TOVG « o oo v v e et
. AUVAUELS TPOYHOTIKAV OPLOHMV . . o oot oot
. Tetpayovikn pila Tpoyrottkod aptOpold . ..o
. ALyeBpiKéc TaPUGTUCELS - MOVAOVOUOL. « oot v e e e oo e e e
. TIPGEELG HE HOVAOVULO. v v v oot e e e e e e e e e e e e e
. [Tolvovopa - ITpocheon Kot aQaipeon TOAVOVOU®V. . . ..o o v e o nn ...
. [ToALOTAOGIUGHOG TOAVMVOIMY o ot v ee e e ee e e e e e e e
. AZLOOMUEIMTEG TOUTOTNTEG . « o v o vttt e e e e e et e e e e e e e
. [Tapayovromoinom arlyeBpik®dV TUPACTACEDV . . . v v oo e e e
. ALOIPEST) TOAVMVOLMY . . o o vt et e e e e e e e e e e e
. E.KUII. kot M.K.A. aképatmv alyefpikdvV TapacTIGEDY . . ..o oo v . ..
. PNTéC alyeBPIKEG MOPUCTAGELG « v v oot e oot e e e e

. [pd&eig pntodv tapactdceny (A)

[ToAAamAoGLaoHOG PNTOV TOPUCTAGEMY
ALULPEST] PNTAOV TOPOUCTACEDVY . .+« o o e e e e ettt e e e e e e e

IIpdEerg pntov tapactdceny (B)
IIpdcheon - AQUipeosn PNTOV TOUPUGTAGEDY . . . v v oo v e e e eeee e

Enavainyn oto kepdloto: ALYePpikég mAPUCTAGELS « v v v v v v e e .
Heflocoom ox +B =0 .. ..o e
Enihlvon e&iom@oemv 200 Babpod pe avaiuon 6€ YIVOUEVO TUPUYOVIMV. . .
Eniivon e€lonoenv 20v Babpod pe tn Pondeta tomov ... ...
ITpoPrnpata e&lodoemy 200 BaOUOD . . ..o
KAOGUOTIKEG EELGMOELS .+« o o v v oot e e et e e e e e
AVIGOTNTEG - AVICOOELS LE EVAV AYVOOTO . . v v v et e e e eeee e e
Ernavainyn oto kepdraio: EE16M0EG - AVIGOGELG. .« oo v v e e e n
H évvolo g ypoppikng €E10MOMG. « « v v oot et et e e
H évvoto tov ypappikod GLGTHHOTOS KAl 1 YPAPIKT ETIAVGT TOVL . . . . .
ALyeBpikn eMIAVGT YPUUUIKOD GUGTAHOTOS « v v vovov e e e e e e e e

Enavdinyn 610 Ke@AAl0: ZUGTAUATO YPOUUUKOV EELGAOCEDY . . . . . . . .



27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.

H ouvapmon y = ox?, HE & A Ou oo oo oot 295

Hovvipmony=ax® +BX+ v, Hea #0 .. ..., 305
Enavainyn 6to KEPAAULO: ZUVOUPTNGELG « « v v v v e v e eee e e e e 320
ZOVOML « o oottt e e e e e e e e 323
AetypoTIKOG Y DPOG - EVOEYOUEVO. . . . oo 336
Evvotla TNG TOOVOTNTOG. « « v oot e e et e e e e e e e e e e 345
[IOOTNTO TPLYOVOV. « . oo e 352
AOY0G EVOVYPUUUOV TUNUATOV. © o o oot e et e e e e e e e e 373
OEDPMNUA TOV OUAN . oot e 383
OHOLO0EGTOL. « .« oot e 390
OpotoTTo (A): ‘OUOLE TOADYOVOL. « .« v v v et e et e e e e e e e 398
Opototta (B): Opota Tply®Ve « oo 407
AOY0C UPUSDY OHOLOV CYMNUATMV . « v v e et e e et e e e e e e 417
Enavédinyn oto kepdroto: Teopetplo. . ..o 425
Tpryovopetpukoi apibuol yoviag o, pe 0° <o < 180°. . ............. 429
Tpryovopetpikol aptpuol TapamAN POUATIKOV YOVIOV . . .. \o oo e ... 441
Yyéoelg petalh TPLY®VOUETPIK®V aPOUOV HLOG YOVIOG. « o v oo v e e . 452
Nopog tov nUITOVeV - NOHOG TOV GUVIILTOVOV . . . v v v v e e e e 463
Enavainyn oto ke@daroto: TPLyOVOUETPIO . . oo oo oo 470
Tevikd Oépata og OAN TNV VAN Y10 T1G €EETUGELG. « o v v v v oo e e e e 473
> Aoxiuaaia eloaywyne uabntov ata Hpotvna Hepauatixd Avkela
Tovviog 2013 kar Iovviog 2014 .. ... .o 483
ATOVTHGEIS = YTOOEIEEIC. . . . v v oo e e e 485

ATOVTHOEIS GYOAIOU FISAIOD .« . oo e 599



OLpayuatikoi aptBpoi kat ot MPAEEIG TOUG

Baolkr Bswpla Kal epapuoyeC

1.1 PnToi ka1 appnrol apiBuoi

-
Ot apiBpol mov gyovpe peAeTnoel pEypL onuepa sival ot eENg:
o ®dvcwkol eivol ot apBpoi 0, 1,2, 3,4, ...

e Axéporot givar ot aptBpot ..., —3, -2, —1,0,1,2,3, ...
e Pnroi civat ot apiBpol Tov pmopovy va Tapouvy 1 LopeT| EVOG KAGGHATOG %, OTOoL
. . , , , 3 =7 8
[ Kot v glvor aképatot aptbuol pe v # 0. T'o mapddetypa, or apiBpoi ST

elval pmrot.

e Appnror ovopdlovtal ot aptBpol Tov dev elvat pntol, dSNAUST TOL dEV UTOPOVV VO,
TAPOLY TN HOPPN KAACUOTOG He aptOUNT KoLl TOPOVOUAGTY aKEPALOVS 0PLOLOVG.
Hopadsiypata appntov aptpdv civor ot V2, v/5, V11 k.Ar. Yrapyovv eniong
appntot aplBpol Tov dev ek PAlovTal LY PEMTIKE G PILES KATOLOL aplOpoY, OTMS
elvat o apOpog m~ 3,14159...

o Ilpoypotukot eivat ot optBpol TOL ATOTEAOVVTUL GTTO TOVG PTTOVE KL TOVG GLPPTTOVG
aptbpove. Av ot mpaypatikot aptbuoi torobetnBovv mave o€ pio evbeia, ToOTE TNV
«yepifovvy AN PG, ONAadn kabe onpeio g evbeiag aviiotolyel o Evay Tpaya-
TIKO aptBpo kol avtiotpoeo kabe Tpayuatikog aptOuds aviioToly el 6 LovadtKo
onueto ¢ evbetag. H evbeia avtn ovopdletat evbeia 1 GE0VoS TOV TPAYRATIKOVY

aplop@v.
apvnrkoi aptBpol apyi Tov GEova Oetucol apBpiol
X X
T I T T 1 T T T T T T T
<4  3f 2 -1 0 1 5210 3 4
1 3 4 :
Vi1

29 =




Epappoyn
Na fpeite oot awd tovg TapakaT® o.pLBpovs gival PueIKol, oKEpaLoL, prTol, appnToL,
TPOYLOTIKOL:

8 11 V3
a 3 B Y Y) 3 d) V5 €) N 07) V16
Auon
‘Olot ot doouévol aptbuol, oniadn ot 3, — %, 1—51, V5, ? Kot V16 givat

npaypatikol. Emumiéov:
a) O apBuog 3 eivol LGIKOS, aKEPALOC Kt pNToC.

B) O aptbpoc — % = — 4 gival aKEPULOC Katl pNToGC.

v) O ap1Buodc % gtvat pntoc.

3) O up1Ouog VS elvar dppntog.

€) O ap1Buog % elvar appnroc. (Emedn €xet tn popen kKAdopatog dgv onuaivel Ot
elval pntogc.)

61) O aptBpdc v 16 = 4 gival uoikdg, akEpalog Kot pnTog.
(Agv glvar OAeg o1 pileg appntot apibpoi.)

1.2 AnéAutn TipR mpaypaTikoU apiBpoU
4 N
® Amoluty Tipn evOC TPayHaTikol aptfpod o ovopdlovpe TNV aTOGTAGT TOL GNUELOV
TOL TaPLeTAVEL TOV aptud a and v apyn O Tov GEova TV TPUYHUTIKOV 0plOpmy.
e H amoivtn tiun tov mpaypatikod optfpuod o cupfoiiletar pe |a).
e H andivtn tiun evog mpaypatikov aptBpod a gival mavto Evag aptbudc Bgtikog 1
PNOEY.

YUYKEKPIUEVE 1GYVEL OTL:

> la|=a, ava >0 » ja|=—0, ava <0
- J
Epappoyn
Na Bpette T1g amoOAVTEG TINEG TOV TAPUKATO 0plOp@V:
10
a) 3 p -2 v -5 5 0
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Auon
Tonofetobue Tovg apbuovg 3, — 2, — % kot 0 otov dEova TV aptiudv:

_10

X’ 3 -2 (0] 3 X
T ¥ ’ T * T T T
4 | o101 2 4
34— ‘—2‘:2 _T<_ ‘3‘_3 _»}
—(FOD) . |
‘ 31 3

‘Onmg TPOKOTTEL ANO TO TAPATAVED GY NI, EYOVLE:
10

@ 3 =3 pl-2=2 = el

1.3 Npoo6son mpaypatikev apiBpov
4 N\
e T va mpocBésovpe 600 opooNIOVG aPLOLOVE, TPOGHETOVHE TIG ATOAVTEG TYLEG TOVG
Kat 6to dfpotopd tovg Balovpe T0 KOvd TOLG TPOGNLO.
e [0 vo npocbécovpe d00 gTeposnuovg aptdos, aulpodiE TN HIKPOTEPT UTOLLTY
T amd TN peyaAvTEPT Kol 6T Stapopd Toug Balovpe To Tpdonpo tov aptfpod pe
TN HEYOADTEPT OTOALTN TIUN.

J
Epappoyn
Noa kavete T1Ig TopoKaT® npocdicers:
a) +6+9 Bp) —8+(-6) v) —8+12 d) 4+ (-9)
Auon

a) Ot aptBpot +6 kar +9 etvar opodonpot (Betikol), apa:
+6+9=+(|6] +19]) =+ (6+9) = +15
B) Ot aptBpot — 8 kot — 6 givar opdonpot (apvnTiKot), dpa:
—8+(—6)=—(]—-8/+|-6]) =—(8+6)=—14
v) Ot aprBpol —8 kot +12 givatl etepoOoNUOL KO HEYOADTEPT ATOALTN TIUN £l 0 + 12.
Apa:
—8+ 12 =+(]12[ — [ 8]) = +(12—8) = + 4
4) Ot apibpoi 4 kot —9 gival ETEPOGNUOL KOt HEYOAVTEPT] ATOALTN TIUN £xEL 0 — 9, dpa

44 (=9) = (-9~ [4]) = —(9—4) = -5
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1.4 MoAAamAacIacHOg MPAYHATIKWV ApIOHwWY

4 )

e [0 va TolhomAaciacovpe 600 opooNprovs optdove, torlanlactdlovpe Tig and-
AVTEC TIHEC TOVG KOl 6T anotéreapo Balovpe to Tpdonuo «+». Ioyvouvv dniadn ot
KOVOVEC:

(+)-(H =) xa (5)-(=)=(+)

o T'a va mollamhactdoovpe d00 eTEpOGNIOLS 0.plOLOUE, TOALUTAAGIALOVE TIC AUTO-
ATEC TIHEG TOVG KOl 6T0 anotéreao. falovpe to Tpdonuo «—». Ioyvouvv dniadn ot
KOVOVEC:

(+):- =)= xa (=)-H)=()
e T xdOe mpaypatikd aptOpo o oybet:
a-0=0
o 4
Epapuoyn
No Kavete T0Vg TUPUKAT® TOLLUTLACLAGILOVG:
o) (+3)-(+7) B) (—4)-(-6) v) (+6)-(-9) ) (—11)-0
Auon
a) Ot apBpoi +3 xatr +7 lvar opdonpot Betikol (nepintmon + - + = +), apa:
(+3)- () =+ (| +3]-|+7) =+(3-7) =+21
B) Ot aptBpot —4 kot —6 gival opodcMOL 0PVNTIKOL (TEPITTOGN — - — = +), GpaL:
(=) (=6) =+ (| =4/ — 6]) = +(4-6) = +24
v) Ot apiBuot + 6 ka1 — 9 elvat etepdéonpol (tepintowon + - — = —), dpa:
(+6) - (=9) = = (|+6] - | = 9]) = (6 9) = 34
8) Ioyver (—11)-0=0.
1.5 A@aipeon TpayHaTIK@WV apiOuwv
4 N\
® Avo apbuoi Aeyovtat avrifetor, 0tav Eyouvv dfpoiopa ico pe 0 (undév). Anhadn, ava
Kat B etvat 6vo avtibetot apibuotl, 1ote ypapovue a + B = 0.

e O avribetog Tov 0 lval 0 — a.

e [ vakavouue Ty agaipeon o — B, tpochitovpe aTov Hel®TéO (0) TOV AvTifeTo Tov
aaipetéon (B). Anlodn:

=P =a+(-p)
o 4
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Epapuoyn

No Kavete TIG TOPUKAT® APALPECELS:

a) 5—11 Bp) —9-3 vy —17—(-17)
Auon

‘Eyovpe:

a)5—11=5+(—-11)=—(11-5)=-6

Bp) —9-3=-9+(-3)=—-(9+3)=-12
Y)—17—(=17)=-17+17=0

1.6 Aiqipeon mpaypatikav apiOudv

-
® Avo un pndevikol aptbuot A&yovtal aviieTpoeor, 6Tay €YoV Yivopevo 1 (povada).
Anhadn, av a kot f Tpoypaticol apibpol, pe a, B # 0, avtictpopot, T0Te YpapovpE
a-p=1. |
e O avtioTpoPog Tov a gival o - kwo avVIIGTPOPOG TOV B glvat o .
e [0 va kdvovpe ) dwaipeon o : B, pe B # 0, torhonAacidlovpe Tov dtatpetéo () pe
ToV avtioTpo®o tov dtutpétn (B). Anradn:
1
ae:B=0a-—
B
e 'Eva 60vbeto KAAGHO LETUTPENETOL GE UTTAO MG EENG:
a
? 0L+ & = YWOLEVO GKpmV OpOV
Y N B-y YWOUEVO HECOY OP®V
)
g J
Epapuoyn
Noa kavete T1g dapécers: 15 5
a) (—4):(-12) B 9:(-6) Vi
4 8
9
3 5:0 £) —%L
, 5
Auon
‘Eyovpue:

W (4 (12 = (4 (g5 ) =4 (455) =y =5

13



oo (4)--fd) =34

J15.5 15 8158 10
V48" 4

5 4.5 20
0) H dwaipgon 5: 0 dev opiletat, d16Tt 0 dtoip€tng givatl undév.

9
095 45 3
3 7103 30 2
5

1.7 1816TnTEQ TG MPAOOEGNG KAl TOU TTOAAATTAAGIACHOU

1doTTa Mpoéobeon MoAAamAactacuog
Avtipetofeticn a+B=B+a a-p=PB-a
IIpocetalplotikn o+ PB+y)=(a+p)+y a-B-y)=(a-B)-y
Ovdétepo oTotyeio a+0=a a-l=a
, , 1
Av1tifetog/AvTioTpogog o+ (—a)=0 o - o L, a#0
Empepiotikn a-B+y)=a-Bpta-y
Epappoyn

No KOVETE TIC TOPUKATO TPASELS EKPETOALEVOUEVOL TIG 1O10TNTES TNG TPOGOeong KL

OV TOLALUTAUGLAGPOV:
a) 23+ (147 +28) B) (37-25)-4 v) 36-42+36-58

AuUon
0) ZOUE®VO, [LE TNV TPOCETULPLOTIKT OLOTNTA TNG TPOSHETN G £ OVLLE:

23 4 (147 4+ 28) = (23 +147) +28 = 170 + 28 = 198
B) Zopeova pe TV TPOGETULPLOTIKN 1O1OTNTA TOL TOAAATAUGLOGIOV €Y OVLE:
(37-25)-4=137-(25-4) =37-100 = 3.700

v) ZOHQOVA LE TNV EMUEPIOTIKT 1O1OTNTO £ OVLE:

36-42+36-58 =36 (42 + 58) = 36 - 100 = 3.600
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1.8 ABpoicua TTOAAWV TPOCOETEWV

N
Orav &xovpe vo vrohoyicovpe Eva aBpotopa ToAl®V Tpochetémy nag sEumnpetel va

EPYAOTOVUE MG EENG:

1. AALaCovpe T oelpd TV TPochHETEMV, YPAQOVTaS TPMTO TOLG BETIKOLE aptBpLovg Kot
GTN GLVEYELL TOLG OPVITIKOVG 0pLtOUOvG.

2. Yrohroyilovpue Egxwpiotd to dfpotopa tov Betikov aptbuov kat Eexmplotd 1o
abpoiopa TV apvNTIKOV oplOpmy.

3. TIpocbHétovpe ta dvo abpoicpate Tov BPTKaLLE.

- 4

Epappoyn

Noa Bpette Tnv Tipun g apOpnTIKnG TopacTaoS:

A=-7+5-2-6+12+3-10

Auon
‘Eyovpe:
A=-T7+5-2-6+1243-10=54+124+3-7-2-6-10=20—-25=-5

1.9 Anaroipn mapeveéoswv

® AV Umpootd amo o tapevOEsT) LITAPYEL TO «GLV» (), TOTE AMOAELPOLLE TNV TaL-
pévleo, apivovtog Tovg aplipovg pe Ta TPOGIA TOV £)0LV.

® Av umpootd amod pio mopEvieon vrdpyel 1o «peiov» (—), T0Te ATUAEIQOVE TNV
napévieon, airalovtag ta Tpoonpa TV aptipov.

Epappoyn
Na Bpette Tnv Tt TS TOPUKATO aptOpTIKNG TOPAGTHoNS, KAVOVTUS TPATU ATOAOLOT
TV napeviisEmV:
A=—(-2)+(-3)—(+5) - (-7+4)+(5-12)
Auon
‘Exovpe:
A=—(-2)+(-3)—(+5 - (-7T+4)+(5-12) =

Awaypdpovue Tovg

=+2-3-5+7-44+5-12= , ‘
avtifetovg apiuovs.

=2+4+7-3-4-12=9-19=-10

15



1.10 nporepaiéThTa TRV MpaEEWV
4 N\
g o aptOunTIKN TepaoTac 1 TPOTEPELOTNTA TOV TPaEe®V, ONAAdN N GELPA PE TNV
omola TPENEL Vo Yivouy ot Tpa&elg, elvat M e€ng:

1. TIpmto KAvOoLpE TOLG TOALUTLOGLUGIONG KOl TIG OLULPEGELS.
2. X1 GULVEYELN KAVOLLE TIG TPOGBEGELS KAl TIG AQUIPECELC.
AV LTIAPYOLY TAPEVOEGELS 1] AYKDLES, TPMTO KAVOLLE TIG TPAEELC HEGH OE QVTEG UE TN

GELPG TOL UVOQEPUUE TOPUTAVE®.
- J

Epapuoyn
Na Bpette Tnv Ty ¢ TOPaKATO optOuNTIKNG TOpdcTHoNS:

A=12:[4+2(3-8)] -2[3-4-2-9) - (-2) +3(-11+23)]

AUon
Eyovpe:

A=12:[4+423-8)] -2[(3:4-2-9) - (=2)+3(-11+2-3)] =
=12:[4+2-(=5)] -2[(12=18) - (=2) +3(— 11+ 6)] =
=12:(4—10)=2[(=6)-(=2)+3-(=5)] =

=12:(-6)—-2(12-15=-2-2-(-3)=-24+6=4

1.11 Arye6pikég mapacraceig
e A
® Muo napdotacn, N onoto eKTOC and aptbuode TepIEy el Kat PeTaBANTES (YPappota),
AEyetal alyeppikn napacTac.
® Y& o olyeBpLKn TOPAOTUCT UTOPOVUE VO KAVOLLUE GVOY®YT] OPOL®MV 0pOV LE TN
BonOeta tng empeptotikng dtottoc. [ Tapddetypa:

2X —5x+4x —8x+x=(2-54+4-8+1)-x=—06x

® Av yvopilovpe TIC TIHES TV LETUPANTMV, TOTE aPYLKE ATAOTOLOVUE TNV OAYERPLKT
TOPAGTUCT KOl HETE aVTIKAOIGTOOUE TIC TILEG TOV HETUPANTMV.
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Epappoyn
5 , , , .
Avx = 3 va Ppette v Tpn ™G oAyePpkng Tapdotacng:
A=2[4(x-3)— (x+2)] - [23—x) —5(5—x)]

Auon
Apyikd B0 aniomotnoovpe TV Tapdctacn A:

A=24(x-3)-(x+2)]-[23-x)-55-x)] =
=2(4x—12—-x—-2)— (6 —2x — 25+ 5x) =
=2(3x—14) —(3x —19) =6x — 28 — 3x + 19 =

=6x—3x—284+19=3x—-9

H noapdotaon A =3x — 9, X = yivertat:

5 15
A=3x-9=3.-—--9=—"-9=5-9=-4

8 3 3

1.12 Avx +y = =3, va Ppeite Tnv aplOuntikn Tt s TOpAcTACNS:
A =3(x—2y) —2(x —4y) — (3x +4y)
AuUon
Eyovpe:
A=3(x—2y)—2(x—4y) — (3x+4y) =

=3x—6y—2x+8y—3x—4y=3x—2x—3x— 6y +8y — 4y =
=0B3-2-3)x+(—6+8—-4)y=—-2x—2y=-2(x+y)=—-2-(-3)=6
1.13 Ava.6=0,761ca=016=0
4 N\

Otav &va yvopevo dvo Tpaypatikov aptfumy eivat ico pe pndév, tote N 0 Evag i o
aAhog (M xatl ot dVo) givar undev. Aniadn:

Ava-p=0,1t0tca=01 p=0

H napandve 1810t 1o 0o pog gavel ypnown oty eniivomn e&loacenv, 0nmg 0o dovue
G€ EMOUEVO KEQPALALO.

17



Epapuoyn
Na Bpeite Yo woreg TIpég TOL X 16y VEL:

(2x —6)(12+3x)=0
AUon
‘Eyovpe éva yivopevo i6o pe undév. Apa:

(2x — 6)(12 4 3x) =0
2X—6=0 1 12+43x=0

2X=6 R 3x=-12

Ocuarta poc anavtnon

Mpaypatikoi apiOpoi-ApIOUNTIKES TAPACTAGEIC

1.14 Na Bpeite morot o6 tovg mapakdto apibpovg  y) 24: (=5 —7) +(5-2-4)- (=7 +6)

givol pnrtot kot motor eivor dppnrot. No ypayete  §) (9—7—2-5):(—4)+(2-2-3):2

TOVG PNTOVG G€ KAAGHATIKTY LOPOT.

o) V81 B) 2.5 v) 3,456 1.17 Ms ™m [301'1981(1 ™mg smu:gptcmcﬁg lf:)l()ﬁ]’t(lg

3) V2 ¢) 003 or) 1444, Vo, BPELTe TIG TIHEG TOV TOPAKATE TOPUCTACEDV:
a) 37-214+37-79

B) 132-56—32-56

1.15 Na Bpsite 11¢ Tipéc tov nopactiosov:
Ppeite g Tice P 7) 4736 —47.25— 47

a) —34+5-7+1 B) 8—14—-21+9 8) 19-21 - 19-15— 196

v) —3-6+11 8) —4-(=54+2-(-7

€ 21:(=3)+4-(-2) 1.18 No Bpeite TIG TIHEG TV TOPACTAGEDV:
6t) —45:(=5)+63:(-7) 0) —8—[3-(2-7+6)] —(-3+6)

By —5—[-3(1-3)-(5-2)]

1.16 No Bpeite T1g TIHEG TOV EMOUEVOV TTAPUCTA-
D =45 [ (-2) = (4-3-5)]

CEWV:
@) (7-2-5)-4—15: (-8 +3) 8 —8-2[5-(-3)-4-(9-2-6)]
By 2:6-3-7):(=3)+5-(4—06) e [1147-8):(=6-3)=T7]:[— 14+21:(=7)]

18 Ol NPATMATIKOI APIOMOI KAI Ol MPAZEIS TOYS



1.19 No kavere ig nopaxéto npteic:
o) [=5+[=3—[-2[-[-1]

By [—12[: (= 4—]=2[) —[3-8]

v) |5—=11]:|=3|+[19-=22|-(-3)

) |—2|-[12—8|—|3—-2-4

1.20 No Bpelte TIC TIHEG TOV TAPUCTACEDV:
—1+7-3
(=5 (=4 +3-(=98)

)

7-2-(3+4-2)
1—[32:(=8)—16: (—2)]

B)

3-(=2) = (=3+2-11)-(2-8)
2 (=5 +3-(=6)]: (-1+3)

Y)

—(=33):3+15-(=4)—=3-(=6)+10
3-2-(3-9)]-@4-2-6)

8)

1.21 No kavere g nopaxéto npateic:

03t wi ()

32 16 15
”‘37(“?) R

1.22 No kévere TIG TOPAKAT® TPAEELS:

1.23 No Bpeite TIC TIHEG TOV TOPUCTAGEDV:

9 1 1 1
52771 -5 I-3
@) — I P 1 1
L2 l+—= 1+—
10 5 2 4

1.24 No Bpeite TIC TIHEG TOV TOPUCTACEWDV:
1

5 I+
T 7 T, 1T
2 2 12 3 9

3 2 7 3
—1-=:(-= .
2 (5>. '3

2
D - (Y-
5 5 5 10

NI

AAyeBPIKEC MAPACTAOCEIC

1.25 No ATAOTOUNOETE TIG TOPAKATO TOPUCTA-
OE€LG KOl GTN) GUVEYELD VO BPELTE TNV TLUT TOVG YL
3

X=—- =

2
o) A=6(x—4)—(6—2x)—2(x—10)
B) B=2[5-3(x+2)] —4[2— (x+1)]

1.26 No anhonomoete T Endpeves TaPUCTAOELS

KOl GTN GLVEYELD VA BPELTE TNV TIUNY TOVG Y10

x—i Kot __1

2

a) A=3(x—-20)—2(—30—4y) — (—x)
B) B=2[3—4(x—y)] —12[1 — (x+)]

1.27 No amodeiete OTL Ol TIHEG TOV TAPUKAT®
TAPUCTACEMV EIVOL 0VEEAPTNTEG OTO TNV TIUT TOV 0.
o) A=4(1-a)=3[o—-2(a+1)] - (5-a)

B) B:%[a—2(3—a)] —%[2&—3(5—0{)}
1.28 Avx+y=—3, va Bpeite T1¢ TYéS TV ENO-
UEVOV TOPOGTACEDV:

Ot anavtoeig fpiokovtol 6To L0 Tov Piiiov.
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@) A=4(x—y)—2(x—-3y)
B) B=5(x=3)+2(y—x) = (=5-Yy)
Y I=-3x-2(1-y)] - [3x = 2(y +x)]

1.29 Avx—y=-2,va Bpeite TV TLuN TOV TO-
PUKATO TOPUCTAGEDV:

a) A=302x—35y)—2(x—6y)—y

B) B=—(—x—Ty)+4(y — 20)— 4[x+2(y — 0)]

1.30 Av Loy Vel 0T 2x + 3y = 5, va Bpetlte v Tiun
NG TUPACTACNG:

A=32(x—1)—(x=3y)] —2(y —x) — (x+V)

1.31 Av a+PB=3xoy+d=—4 va Bpeite 11

TIHES TOV TUPACTUCEDV:

o) A=3(e—23)—32y—pB)

B) B=B—[u—2(B—8)] ~2[y—(1-2p)]

1.32 Avo UEGOG OPOC TOV aplOpdV o, P Kkat vy eival

4, va Bpette TNV TP TNG TAPUOCTACNG:
A=4(a—B)—2[a+2y-3(B+7)]

1.33 Av ot appoi o kot B eivar avrifetor, va
Bpeite TIC TIHEG TOV EMOUEVOV TOPACTUCEDV:

o) A=2[3—(a—2B)] - (B—5a)

B B=—(a+2B)-2[p-2(1-a) -

1.34 Avor apBuot X kot y eivar avtifetot Kat ot
apBpol a kat B etvar avtiotpoot, va Bpeite v
TIUN TNG TOUPACTAONG:

A=-2x—y+a)+alp+2)—4(x+2y)

1.35 Ave=2, B elval 0 avticTpoPog Tov o Kol Y
elvor o avtifetog tov B, va Ppelte v TUN TG
TaPUGTACONG:

A=3a—(B—2y)— [a—(2y—7B) —2(B —37)]

1.36 Aiveror o opiOpoc:
3.t
4 2

G

a) No Bpeite Tov aptOud o.

B) Av o apibuodg x etvar o avtifetog Tov ® Kot O
aplOpog y elvotl o avTioTpoeog Tov X, va Bpeite
MV TN TG TaPACTUONG:

A=2[1(x=3)—6(y—2)] =3[y —2(x—vy)]

Ofuara Twv omoiwv n AUcn amaitei 1I31aiTepn HaBnUATIKA OKEYN

1.37 e TOVG TPOAYHATIKOVG aplOpods o Kot P
oy vet:

1 1
?a+2756+1,5(17?[3—76

Noa Bpeite TV T TNG TAPAGTACNG:
A=-3(c—P)—2(e—2p)+3[50— (—B+1)]

1.38 Zto napaxdro oxfpate o onuetmpéve dla-
oTdoElg Elvol g cm.

[ L]
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Av 10 opBoymvio €xet mepipetpo 12 cm kot to Tpi-
yovo £yel epfadov 4cm?, va Ppeite v T TG
TaPAGTACNG:

A:4(%—%> —6[a—%(2v—ﬁ)} — (6 — 55)

1.39 Av woyvel 611 &:i, vao, Bpeite TIg TIPE
X p G TLHEG

B4
TV napacrdcacov:
8o+ 158
A= 0t P
» 120 — 2B

B) B=5[2(a—1)+1] = 2[a—3(1 - p)]



1.40 Av o0 aptBuot 2x kot 3y gival avticTpoot,
va Bpeite TNV TN TNG TAPUCTAONG:

leJri
Kzif{
18x — —

y

1.41 1w TOLG aPOUoVE a, B KUl ¥ 1oy VEL OTL:

a_B_ v

2 3 4
Na Bpeite v TIUn TG TopdoTaonS:
3(a+2y) — 2[a —2(a — v)]

26 1)

1.42 Avioyberotio + B = 3.021 kara + v = 3.018,
vo. Bpeite TNV TIUN TG TOPAGTACNG:

200+ B + vy

K= B—v

1.43 o) No anodeiters otu:

1 1 1

v v+l v(v+1)

B) No vroloyicete to aOpotopa:

3= ! + ! + ! + +%
12 0230 3-4 777 799.100

1.44 T touc apBpovg a, B kat v toybovv:
2la—(y+1)]=1-4yxm2—-[y—(B-3)] =0

a) No arodei&ete 011 10 dOpotopa o+ P eivar ave-
Eaptnrto anod tov aptouo v.

B) Av ot apibuol x kot y dev eivar avtibetot, vo
Bpeite TNV TIUN TG TOPAGTAONG:

3(x — o) +3(y + o)

A=Re-9-0-] o —y - 3)

Epwrnocic TUmou 2wotd R Addog

1.45 No yapoktnpicete g coot) () N Aavlacpévn (A) kabepio and T1¢ TOPAKATO TPOTUGELS:

a) Abvo avtifetor apiBuol £xovv ioeg amdOALTES TIHEG.

B) Avo avticTpopot apibuol eival etepdonpot.

v) T onotovdnmote uoikd aptbud o, o aptbudg /o eivar dppnTog.
8) O ap1Buodc ? €YEL TN LOPOT KAGGHATOG, Gpa glval pNToC.

€) Av 600 appol £xovv aOpotopa apvnTiKo, TOTE ElVaL LTOYPEMTIKE KoL OL dVO

APV TIKOL.

67) Av 300 apBpol £ovV YIVOUEVO 0pVNTIKO, TOTE EIVAL LTTOY PEMTIKG ETEPOCTIOL.
0) Aev vrdpyet apBpdc mov va givat i6og pe tov avtifetd tov.

1) O apBudg 1 elvor o povadikodg aptOodg Tov 1GOVTAL HE TOV AVTIGTPOPO TOL.

L , , ,
0) Av ioyvet 61t — < 0, To1€ oy Vel kot OtL o - B < 0.

p
) Ioyvet ot (a:B):y=a:(B:7y).

A8 BEEA B EEA
aflalala

afalialalsls
J U gy



EpwTRoeic TUMou moAAamAng emAOYRS

1.46 ¢ kaOgpio amd TIg TAPUKATO EPOTAGELG VO ETAEEETE T1] COCTN ATAVINGT.
a) Av ot apiBpot o, f # 0 eivar avtiBetor, T0TE 1Y VEL OTL:

Aia+B=1 B: o =1 F:%:—l At a+B=-—1
B) H andivtn tiun |3 — /10| eivar iom pe:
A: 3-/10 B: 10 -3 r: 3+10 A —3-4/10
vY) Av a<0xot B>0, 10t and T1¢ TopuKdTo oyéoelg Aaviacuévn givor n:
a-B o —5a
A: 0 B: -2 0 I: 0 A: 0
3 < afy > —4p > ~3p >
8) O avrtifetog tov apBpod o — B eivar o:
A: B—a B: —0a—B I:oa+p A: —B+a
g) Ilolog amd Tovg mTapakdatm aptdpovg ival GppnTog;
A: V0 B: V25 I': v/1.000 A: /400

EA£yXW TIC YVWOEIC HOU 0TN Bewpia

1.47 a) [Totot aptbpol Aéyovtal pntot Kot Totot dppnTot;

B) Tt ovopdletor amdALTN T EVOC TPAYUOTIKOD aptOpoL ;)
v) Tlog npocsbétovpe d00 opdonpovs aptdpoic;

8) Tlog mpocbétouvpe dVo etepOGNOLS 0.Pp1OLONGE;

g) IMog noliamiacialovpe 300 opdGNHOLS aplOHOvG;

67) [1og moAlamhacialovpe 600 £TepOGNUOVG 0PLOHOVG;

0) Na yphyete T1g 1010TNTEG TG TPOGHEGNC KUl TOL TOAAUTAAGIUGHOD.
n) Me 11 16ovtuL T0 Yvopevo a - 0;

0) Av ioyvet 6t off = 0, Tt 1oyveL Yoo Tovg aplOpovg o Kat f;
v Il6te 600 apbpol Aéyovtar avribetor;

1) ITote 6vo apbpol Aéyovtatl aviioTpoeot;

1B) ITaog Bpiokovpe T dopopd dVo aptdpmv;

1Y) IMog Bpiokovpe to IMAiko dVo aplOudv;
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Ofupa 1o

Kpttpto a&loAoynonc
Na kdvete T1g Tpatels:

@) 3[2(7-3-4)—-12:(9-21:7)] =5-(=2) + (=63) : (=7)

b [0-3)-G2) -5 (E3)](3)

O¢ua 20 1
2ty 4 1o
Atvetor  napdotoon A =4 — I —(2-6—4);?_6.(?_7)
2 —
2

o) No Bpeite v Tiun TG Tapactacns A.
B) No ypayete tov avtifeto Kot TOV aviioTpoeo tov A.

Ofpa 30
o) No anodeifete 0T | TIUN TG TopdoToong A givar aveEaptntn amd TG TIHES TOV o Kal B:
A=4-2(a—-3B)-3B—-a+1)—(a+3p)
B) Ava+ P = -3, vaBpeite TNV TIUN TG TAPAGTACNG:
B=-30-2)-B(3-5 —(3—-6a—-p)

Ofua 4o

Ot aptBuot a kot B etvar avtifetot, evéd ot aptBpol & Kot vy €lval ot S10oTdoeLg
tov tievpdv EI kat EA avtictovya, evog 1cockelols tprydvou I'AE pe Baon
AE, 10 omoio £yet mepipetpo 8. Na Bpeite tnv Tiun g topdotaons:

A=-2[a—(y-2p)] - (a-2) - [22~5) - f]
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Auvapelc mpayuatikwv aplopwyv

Baolkr Bswpla Kal epapuoyeC

2.1 OpIiouo6g TG duvaung MpayHaTikou apiOuou

4 N
H é0vapn pe Baomn évav mpaypatiko aptfpod o kot ekbétn évav euotkd aptbuod v > 2
ovuforiletor pe a kot gival Eva YIVOUEVO amd V Tapayovieg 1oovg pe a. Aniadn:

=00 ... -0
%
V TOPAYoVIES
Eniong opilovpe Ot

o' =a

=1, pea#0

aV=—, pea#0

G J

Epappoyn
No vTOLOYIGETE TIG TUPUKAT® OVVOINELS:
a) 24 B (—3) Y 57 3 8 §) 0°
AUon

0)24=2.2.2.2=16

B (=3)"=(=3)-(=3)-(=3)=-27
1 1
o L _
N3 = =553
3)80 =1
) H SOvapn 0° Sev éxet vonua.

[u—
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2.2 No VTOLOYIOETE TIG OVVANELS:

0) (—3)% km —3? B (—3)° k —33

T napatnpsite;

Auon

a) H dOvaun (— 3)2 onuaivel 0t o aptbpog mwov o vywbel 6To TETPAYWVO Elval 0 — 3.
'Etol and tov opiopd g odvaung £ Ovpe:

(=3 =(-3)(-3)=+9=9
H 8Ovaun — 3% onpaivetr 6t 0 aptOpdg mov Ho vywdel 6To TETPAY®VO Elvar o 3, omoTE:
—3?=-3.3=-9

B) H dovoun (— 3)3 onpaivetl 6t o aptBpdc mov Ha vywbei gTov KOO givat o — 3. Etot
and ToV 0pLopd NG SVVAUNG €Y OVLLE:

(=3 =(=3)-(=3)-(-3)=-27
H Sbvapn — 3* onuaiver 611 0 aptdudc mov Bo vywdel ctov kOPo eivat o 3, ondre:
—-3¥=-3.3.3=-27
Iapoatnpodpe Aotmov ot

O1 dvvapetg (—a)' kar —a¥ dev givar mavto ioec.

2.3 1816TnTEG SUVAPEWV

4 N
Mo t1g duvaypelg pe exBéteg aképatovg (epocov avtég opilovtat) 1oy bovy ot 1dLdTNTES:
.ot -
e ot ol =gtV e ot =0V ="
a
A \Y
a a
v \% v
e (a-B)'=0a"- o (—|=—
(B =0 (5) =+

e - 6)-)

Ewdikd yia tig dvvaperg tov 10, av v gival euotkog aptBuoc, pe v > 1, woydet ot

10'=100...0 kat 10 = 0,00 ... 01
L1 L

V UNOEVIKG. V OEKAOIKG. YHPLOL
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Epapuoyn
No kavete TIg TUPUKAT® TPAEELS Y PCYLOTOLAOVTAS TIG LOLOTI|TEG TOV SVVANEWDV:

-5 8 12 8 (_4)75 4 4

0) 275.2 B) 312:3 7 3 2¢.5
(—4)

65 _2\—3 3 -4 7
0 3 o1) (272) 0 (3 n) 0,00001 - 10
Auon
a)275,28:275+8:23:8 [})312:38:31278:34:81

-5

7) % =(—4) = (—4=16  8)2* 5*=(2-5)" =10* = 10.000

6° 6\ s “2\-3 _ A(=2)(=3) _ 6
O35 = (7)== or) (273 =2 =20 =64

of2) = (2)_2_16
2 S \3/) 3 8l
1) 0,00001 - 107 =103 - 107 = 1073*7 = 10? = 100

2.4 Tumomoinuévn HopPN MPAYHaTIKoOU apifpou

4 I
'Evag mpaypotikog aptOpos eival ypappuévog G€ TOROTONIEVT LOPOT], OTOV ELVOL Y POLpL-
HEVOC G YVOUEVO TNG LOPONG:

x-10" pe 1<|x| <10
OTOV X &lvul 0eKUSIKOG aptOuos Kot v akEpalog aptOpoc.
Y& TUTOTOINUEVT] LOPPT] ¥ PAOOLLE apLOLOLE TOL £) 0LV TOAD KUEYAAT 1] TOAD KULKPT»
amoOALTN TIUN.

\§ J

Epappoyn

Na ypawyete 6g toronotnuévn popei) tov aplipo o = 12.000
Auon

Eyovpe:

g 12000 _ 12-10% 12 10* _
~0,00006  6-10-5 6 107°

=02-10409=02-100=2-10""-10°=2-10""* =210
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2.5 MNpotepaiéTnTa TwV MPaEewv
Na Bpette Tnv Tip ¢ TOPAGTAGTC:

A=[10+2-3):7-6-(-1)°]:5+3-(-2)°

Auon
‘Eyovpe:
A= [(1() +2. 32);7 —6-(— 1)9] 543 (- 2)3 = X juo mapdotacn o1 Tpdlelg yivoval pe
v eéng oepa
— [(10 +2:9):7-6-(— 1)} 543 (—8) = 1. Yroloyilovue tig dvvduerg.

2. Kdvooue tov¢ moAAomiacroeuovg
Kal TIC OLOIPEGEIS.

3. Kavovpe tig mpoelioers kar ti¢ a-
POIPEGELS.

=[(10+18):7+6]:5—-24=

=(28:746):5-24=(4+6):5—24=

Av gty napdatacn vrdpyovy napeviéoelg
KOl AYKUAES, KAVOLUE TIPaITa, TIC TPALEIS
LUETO G AUTES UE THY TAPATAVQ) GELPC.

=10:5-24=2-24=-22
2.6 No Bpeite tyv Tipn NG mopdotaonc:
B 278 . 32 . (25 .32)4

A 2
(30-24)

Auon
‘Eyovpe:
A 2-8.132, (25 . 32)4 _ 78,132, (25)4 . (32)4
(36-24) (36)*- (24)°

B 2—8‘32.220.38 B 32'38.220.2—8 B 310.212 B
- 312,98 - 312,98 To312.98

_3_10.2_12:310*12.212*3:3*2.24:L.24:2_4_£

©o312 28 32 329

2.7 AAyeBpIKA TapdoTaon Kal 1810TNTEG SUVANEWV
_7 —5\—2

Na Bpeite Tnv Tipn g nopaotacng A = (x 2 - y )t ((X 2. y 5 otav X = 9 ko
1 Ty

Y=o
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Auon
Apyikd 0o amhlomotnoovpe Ty Tapdotacn A, epupuolovtag Tig LOLOTNTES TV dLVA-
HEMV, KOl GTN GLVEXELD B0 OVTIKOTUGTNGOLHE TIG TIHEG T®V X Kat Y. Eyovpe:
23 oNA 7 _5y=2 C3NA g omNE N2 5y =2
Ao Ty Ty )T ()T () () ()

(x=2-y~ 1y (x=2)*- (y 1)
_ X712 y—s X14 yl() _ X712 X14 y78 yl() _
x-4.y-2 x4y 2
Xy Y oy

lNox=9katy = % €Y OLLE:
1! 6 4
A=09°. < ) =3 (37 ) =323 1= Hpoorabobus va ypayovpe 6iove ToUS

27
aptOuovg w¢ dvvauers ue v oo fdor.

_ 312+(7 12) _ 30 -1

O€uarta pocg anavtnon

Ap1OUNTIKEG TAPAOTACEIS

2.8 Nu VTOLOYIGETE TIG SLVALELS: 2.11 No xavers TIG TAPAKATO TPAEELS:
a) 2° p) 7° y) —13° a) 37°.37 By 721:7Y
3 -7 —5)? —2)} 1
) -7 9 (=5 o0 (=2 » §) 275271
O —4 n —(-2) 0) —(-3) 3
124 573
2.9 Na VTOLOYIGETE TIG dUVANELC: 2) et o1) 153
-2
5
-3 -2 2 6 . 24
Y b k <6) H 5505 g
-3 —4 0
1 1 7 3
3) (—) £) (—) o1) (—) 2528 (107)
3 2 13 0) S5 ) Q0e

2.10 Na YPaWETE OG Suvapelg pe Paon to 2 Tovg

A 2.12 No kévete 11 TopokdTo Tpatec:

W 1 B) 4 ) 16 a) 2°.5° p) 2¢:20°
| 1y v (=25t 8 (=5) 727
%) 35 &) 8 o) (E) g) 45.(=2,5)° o1) (—1,25)°-(-8)°
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215 . (23 _24) (32 . 33)4
2.13 No kavere TG TOPOKATO TPAEELS: €) W 1) W
a) 107-0,001 g) 0,01:1077
y) 10~%.100.000 8) (0,001)"*: 107 2.17 Na kavete Tic TapaxdTo Tpalelc:
g) (0,01)°-10° 6t) (0,0001) - (100) " [(4)?: 4] [(49 72 @3]
2

[(48:4%)-4-7)]
2.14 No xéverte TG TALPOKATO TPAEeLg Kul Vo, Ypd-

WYETE TO UMOTEAEGO GE TUTOTOINUEVT] LOPOT: (34)5 - 318 ! 231,37
a) 7.500.000 - 200.000  B) 32.000 - 0,0000000005 P (2-6)* . 2-2 ' (36)2. (24)°
) 0,00003 5) 500.000 s A s1-2
720000 0,000002 y (570757 (5) (39
Vw3 -2y7 . (33)11
3% (377) (572 - (3)
2.15 Na ypayete og pia dOvaun kabepia and Tig
’ , -3
TOPUKATO TOPUCTACELS: —4
1 5) (—13) (7T 7
a) 2°-16 B) 27'§ 7
) 372781 8) 27%.32 2.18 No Bpeite TIC TIHEG TOV TOPUCTAGEWDV:
> 14302 -3.23 (=2 44 (—4)*: (=2
9 B) (22-5-2-32: 22— [2% (27 427427513
2.16 No xdvere Tic emopeveg mpliec: ) (6-10-2-3%):[(2-7-3%)-5 4371 (32-3)]
3y4 . 97 .32)3.3-6 -2
(l) (2) ? B) (3 3)23 5) [(2~52—6~23)3~(23—32)—990]I<L>
Y (77777 d) (57:5%7.574 3

NapaoTdosiq ue PeTaBANTES

2.19 No ypayete o pia dovaun kadepio amd i 32\ 32
TAPOKATO TOPUCTAGELS: a) 7 S ——
| X X X3
@) x°-x? - x B y-—-y
y 1\ , 2\
v (020 5 (B:p7) 2 (—3) : [W ) (3) }
g (o' 0?7’ 61) (a 2.0 :a
o’ - a2 ot ot 2\ s a0 - Z3-5 1172
K (a*:06)> w oo t oS (o7 am) @) el

0) (0 -a®):(@:a!) v (a:a):(a?: 0L3)3

3 -1
2.20 Av o,x # 0, va ypayete og pia ddvaun tig (@?)” - (a¥)
TAPOGTAGELG TOL AKOAOLOOVV:

Ot anavtoeig fpiokovtol 6To L0 Tov Piiiov.
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2.21 Afvetar o apOpog:
x=237.270.(372.2)" = (3.2%)7!
Na Bpeite v TIUn TG TopdoTAONG:
A= (x+4) 282335 fgur2 3xd

2.22 No onhomotcete TV TapACTUC:

Ao Xty y )ty
2y 7y
KU1 VO UTOAOYIGETE TNV TN TG, Otav X = (— 10)~ >

Koty = — 104

2.23 Aivovtat ot apidpot:

a=32:(=2%, p=2: (—i>4 Kot

) Na Bpeite toug aptbpovg a, B kat vy.
B) No Bpeite v TN TG TAPACTUGNG:

A = (a—2_B3 _,Y—S)Z. (a—l .B4.y2)71

2.24 Av y = — 7, va Bpeite Tnv TIUN TG napaoTa-
ong:
Xy lixTY)

() (v )
: v x4

y 2y ex)

2.25 Avx = 2.004, y €lvat 0 avTioTPoPog TOL X Kol

® glvat o avtifetog Tov y, va Ppelte TIg TIHEG TOV
TAPUCTACEDV:

A=[-y) 72 ey ey )T
Kat:
B= [(X—l ~(o2)73 -x2]2 x L. (0)_3)77
21N cLvEXELN Vo LTOLOYIGETE TO GOpoloua:
A2016 4 2015

2.26 No 0mhomol|GETE TNV TAPUGTUCT:

s [ (2]

21 cuvéyela va Bpelte TV TIUN TG Yo X = 2 Kot
y=38.

2.27 Avxy = — 2, va Bpeite TV T} TG mopoTo-
ong:

A=y [y )]

2.28 Av a’p = — 3, va Ppeite TV TP TG TAPH-
GTAONG:

2.29 Av o2B® = — 10, v Bpeite Tqv A g mo-
PUCTACNC:

A=a*- B a) B )

Ocparta Twv omoiwv n Auon anaitei IB1aiTepn HadnUATIKA OKEWN

2.30 Aivovtot ot apidpot:

83 . 258

—=2% 2% =2
x R Y = 900.0000

Noa Bpeite TV T TNG TAPACTACNG:

A= (x-y)]:(x2:y) 7

30 AYNAMEIS NMPATMATIKQON APIOMQON

2.31 No Bpelte v Tun ¢ TopdoTaoNS:
A — (2720 . 915 X 310) . [(332)3 + (324)4 + (36)]6]

2.32 Aivovtot ot apidpot:
x=5-13" xam y=12-13"

No ypayete tov aptbpd x> + y> o¢ pia Sbvaun pe
Baon euoiko aptBuo.



2.33 a) Av v gival puoetkds aplBpds, va arodei&ete
ot
3V+2 _ 3V+1 —6- 3v
) Na Bpeite TV TIU TOL KAAGUOTOG:
p nv Tiun HOTOG
32016 _ 32015
~ 32014 _ 32013

2.34 No anodeiete OTL M TN TNG TAPAKAT® O~

pacTaonc:

8.0% _ 32x+2
54353

15,22)( _4x+2 )

A = 22x+1 _ 4x

elvatl aveEaptn TN TOL X.

2.35 No amodel&ete OTL Y10, OTOLOONTOTE TIUN TOV
@LGTKOU ap1OpoY v, 0 aplOuog:
36V . 5v+1 11 = 22v+2, 32v+2 .5V
X =
6\/71 . SV . 7+2V+1 3 15V

glval emiong LOIKOC.

2.36 No ATLOTOINGETE TNV TUPACTACT:

X6 y2!

4
(x*-y?)
K01 6T GLVEYELD VO BPELTE TNV TIUN TNG, OV LOYVEL
ot

A=y )|y

5458 4L (2% £ 108 :10°

- 520221 1 2. 517,53 29 ; (213.2-25)

Xy

Epwrnocic TUmou 2wot6 R Addog

2.37 Na xapoktnpicete g coot) () N Aavlacpévn (A) kabepio and T1¢ TOPAKATO TPOTUCELS:

a) Av a gival Tpaypatikoc aptdpoc, tote 1oybet 6t o’ - at = a?.

B) OvapiBuoi — 7" kan (—7)" eivar {oot.

1) Ot apiBpoi — 50 kar (— 5)" eivar avridetor.

8 8
8) Ot apiBpuoi <%> Kat (— %) glval avtioTpoot.

g) Ioyvet 6m1 22 =2 +2.

61) Av a, B > 0 kat v etvar puotkog aptduodg, tote woyvet 6t ¥ + ¥ = (a + B)".

A8 B BEA
A8 B BBA

EpwTRoeig TUMou moAAamAng emAoyng

2.38 3¢ KkaOepio amd TG EMOUEVEG EPOTNOELS VO, EMAEEETE TN COGTY ATAVTNON.

o) ITorog amd tovg mapukdt® apibuovg eivor Oetikdg;

A: (=7)" B: — 72
B) Heficoon 2710 x =271 &yet Mon m:
A: x =27 B: x=2

v) H e&iowon 3—X7 =312 gye1 Moon m:

A: x =3" B: x=3"
8) O apduog 2% + 2% givan icog pe:

Az 290 B: 4%

r: (-7 A: —7°
I: x=2% A: x = 2%
r: x=37° A x =3
r: 2% Az 2400
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€) H nopaotoon (a2p3) ", pe o, p # 0, dev eivar ion pe:
2p-3 o’ B’ p’
A: o°B B: I I: .2 A: e

1 , L
ot) To > Tov apBpov 8% sivar ico pe:

A: 84 B: 48 I: 44 A: 4-87
§) O upBpoe 2% eivar icog pe:
A: 212 B: 28! r: g A: 27

EA£yXW TIC YVWOEIC HOU 0TN Bswpia

2.39 o) Tt ovopdlovpe dOvaun pe Baon évav mpoypatikd aptdud o Kot ekbetn Evav uotkd aptbuo v > 2;
B) Me 11 1oobton 10 ol;
¥) Ava #0, pe Tt icovtat to o’ kot pe Tt teobTal To o Y;

v) Na ypayete T1g 1010TNTEG TMV SUVAUEWDV.

Kpttpto a&loAoynonc

Ofupa 1o

Noa GuUTANPOGETE T0 TOPAKATO KEVE Y PNCLLOTOLOVTAG TO KUTAAANAO cOpporo (<, =, >).
a) (=3)...=37 By (—5)°...—5* y) =7°...(=7)"°

3 —(=3)...0 g) —(—6)'"...0 ot) —(—D". (=)'
Ofupa 20

Noa KAVETE TIG TAUPUKAT® TPAEELS:

0 (373 (3% B 2772527727
Ofpa 30

Alvetal n Tapdotacn:
A=(x3)"2: [(x x L (x? ~x4)75]

) No anlomoncete Ty Tapactact A.
B) No Bpeite Tmv T g Tapdotacng A, 0tav:

x=[27"10-2-3 - (-2 + (_2)2]2'015

Ofpa 4o
Na Bpelte TV TIUn TG TOPAGTACNG:

A=@i¢f:K§)Qx*wﬂ

av ot optfpol X Kol y €lval aviioTpoQot.

32  KPITHPIO AZIOAOTMHSHS
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